

菏泽市“全民国防教育月”群众性主题实践活动启动 126项活动推动全民国防教育

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)为进一步动员全市各界力量,提高广大党员干部群众国防观念和爱国强军意识,营造浓厚国防教育宣传氛围,8月29日,由中共菏泽市委全民国防教育工作领

导小组主办,中共牡丹区委全民国防教育工作领导小组承办的菏泽市“全民国防教育月”群众性主题实践活动暨牡丹区国防教育“八进”活动启动仪式在牡丹生态广场举行。市委常委、菏泽军分区司

令员王宏,市委常委、宣传部部长、市委全民国防教育工作领导小组副组长周生宏出席活动。

启动仪式上,公布了我

市新入选的全国全民国防教

育示范学校名单,发布了主

题系列活动内容,全民国防教育“八进”优秀宣讲活动进行了展示,牡丹区为10位国防教育辅导员发放聘书,辅导员代表上台发言。

据悉,菏泽市“全民国防教育月”群众性主题实践活

动以学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,围绕“大力营造国防教育浓厚氛围、切实加强国防教育阵地建设、深化国防教育进校园”三个方面,部署开展126项活动,时间持续至9月底。

14条普惠政策助大学生就业创业

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)8月30日,记者从市人社局获悉,为助力高校毕业生就业创业,市人社局会同有关部门全面梳理就业创业政策,推出14条普惠性政策清单。

鼓励高校毕业生自主创业政策。加大创业贷款支持力度,高校毕业生自主创业,可申请最高额度50万元的创业贷款(创贷20万元+商贷30万元),合伙创业的,贷款额度可

适当提高。加大创业补贴支持力度,对高校毕业生首次领取小微企业营业执照(2013年10月1日以后登记注册)、正常经营12个月以上,在创办企业缴纳职工社会保险费的给予不低于1.2万元的一次性创业补贴。

鼓励企业吸纳高校毕业生就业政策。降低创业担保贷款门槛,小微企业当年新招用高校毕业生等符合条件人员人数达到一定比例的,可申请最高不超过1000万元的创业担保

贷款(创贷300万元+商贷700万元),享受部分贴息和贷款利率优惠政策。小微企业招用离校2年内未就业高校毕业生,按其为高校毕业生实际缴纳的社会保险费给予补贴,不包括个人缴纳部分,期限最长不超过1年。对吸纳符合条件的高校毕业生或青年参加就业见习的单位,可按照当地最低工资标准的60%发放就业见习补贴。见习期满留用率达到50%以上,见习补贴标准可提高至70%。见

习人员参加就业见习满3个月后,见习单位与其签订劳动合同的,见习期未满,给予见习单位剩余期限见习补贴。对企业新录用的毕业年度高校毕业生,参加岗位技能培训的,在取得证书后给予职工个人或企业一定标准的职业培训补贴。

鼓励社会支持高校毕业生成长成才。对离校2年内未就业的高校毕业生灵活就业后缴纳的社会保险费,给予一定数额的社会保险补贴,补贴标准原则

上不超过其实际缴费的2/3,补贴期限最长不超过2年。对我市民营企业新引进的符合条件的高校毕业生,县区财政原则上按照博士、硕士、本科最高给予每月3000元、2000元、1000元生活补贴,市财政按1:1配套给予个人生活补贴,连续补贴三年。被我市机关、企事业单位正式聘用或签订劳动合同的全日制博士、硕士研究生,购买首套自住用房时分别给予5万元和3万元购房补贴。

单县实验中学男排勇夺全国联赛冠军

系该项赛事山东省历史上第一个全国冠军

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)8月29日,2023年第二届全国体育传统项目学校联赛排球项目(初中男子组)在潍坊市体育运动学校进入收官日的争夺,单县实验中学男排以8战全胜的战绩,勇夺冠军,这是该项赛事山东省历史上第一个全国冠军。

牡丹晚报全媒体记者了解到,单县实验中学排球队是单县一中排球队梯队。近年来,单县一中排球队在不断壮大男排队伍的同时,从该县初中学校选拔了一批学生进入学校男排梯队,进行有针对性地培养,取得了积极效果。这支队伍多次代表菏泽市参加省级、代表山东省参加国家级比赛,为菏泽排球的发展作出了突出贡献。

尤其是单县一中排球队在去年的第十届全国体育传统项目学校联赛排球比赛中,以七战全胜的战绩勇夺冠军,实现该项赛事零的突破后,该梯队备受鼓舞,他们顽强拼搏,终在2023年第二届全国体育传统项目学校联赛排球项目(初中男子组)比赛中,夺得该项赛事在山东



省历史上第一个全国冠军。

此外,单县实验中学还被大赛组委会授予“体育道德风尚运动队”称号,该校教练员邓华被授予“最佳教练员”,运动员杨依航被授予“最有价值球员”、吕英文被授予“最佳二传”、王亚宸被授予“最佳副攻”等荣誉。

近年来,我市深化教体融合改革创新,强化体育后备人才培养,竞技体育取得了一个又一个历史性突破,有力推进了教育均衡和全面发展,菏泽已然成了全省教体融合发展的典范,多项



体育运动项目连创佳绩,为国家培养了大批优秀运动

与经典相伴 与圣贤同行

山东首届“听我讲书院的故事”演讲大赛菏泽赛区选拔赛成功举办

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为弘扬优秀传统文化,提炼弘扬中华优秀传统文化的典型案例和生动实践,总结尼山书院、乡村儒学讲堂建设经验,展示“图书馆+书院”模式十年发展成果,8月30日上午,山东首届“听我讲书院的故事”演讲大赛菏泽赛区选拔赛在市图书馆一楼报告厅成功举办。

本次大赛由菏泽市文化和旅游局主办,各县区文化和旅游局、市图书馆、市图书馆学会共同承办。前期经过层层选拔,来自全市16位选手参加此次比赛。

比赛现场,选手们精神饱满、激情澎湃,声情并茂地与大家分享与书院、讲堂的故事。他们结合自身如何传承和弘扬优秀传统文化等方面,用最真挚的情感和朴实的语言,诠释了新时代青年继承和弘扬中华优秀传统文化的自信与担当。选手们的出色表现赢得了评委老师的阵阵掌声。

经过激烈的角逐,比赛评选出一等奖2组、二等奖2组、三等奖2组,评委老师为获奖选手颁奖。获得一、二、三等奖的选手将代表菏泽市参加山东省总决赛。